
Melléklet	1.	
	
Szerkezeti	teszt		
	
A	Asztenoszféra	
B	Belső	mag	
C	Külső	mag	
D	Földköpeny	szilárd	felső	része	
E	óceáni	kéreg		
F	kontinentális	kéreg		
	

1. Lágyköpenynek	is	nevezik:	A	
2. Közvetlen	mintavételezéssel	és	elmezéssel	vizsgálható:	E	F	
3. Földünk	szilárd	halmazállapotú	része:	A,	D,	E,	F		
4. Földünk	belsejének	folyékony	halmazállapotú	része:	C,	B	
5. Ilyen	részekből	áll	egy	alábukó	kőzetlemez:	D,	E	
6. A	Föld	mágneses	mezejének	kialakulásában	jelentős	szerepe	van:	B,	C	

	 	



Melléklet	2.	
Dino	teszt	
Karikázd	be	a	megfelelő	választ!	
	
1.	Melyik	növényevő	dinoszaurusz?	

- Triceratops	
- Spinosaurus	
- Deinonychus	

	
2.	Melyik	dinoszaurusz	maradványait	találták	meg	Magyarországon?	

- Apatosaurus	
- Bakonydraco	
- Scaphognatus	

	
3.	Melyik	volt	a	legkisebb	dinoszaurusz?	

- Leshotosaurus	
- Pegomastax	africanus	
- Ichtyosaurus	

	
4.	Mivel	NEM	táplálkozhatott	egy	dinoszaurusz	a	középidő	elején?	
Indokoljátok	meg	a	választásotokat!	
	

madártojással		 kagylóval	 fenyőmaggal																		páfránylevéllel	
	 dínófiókákkal	 	 	 almával	

	
Megoldások	
1.	Triceratops	
	
2.	Bakonydraco	
	
3.	Pegomastax	africanus	
	
4.	madártojással,	almával	

	 	



Melléklet	3.	
Keresd	a	kakukktojást!	
Indokold	is	a	válaszodat!	

	
	
Megoldás:	Ammonitesz;	középidei	vezérkövület,	az	újidőben	már	nem	élt	
	
	

	
	
Megoldás:	Archaeopteryx	középidei	élőlény	
	


